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Jarjestiminen

Aizhanilla on taulukko, jossa on IN kokonaislukua: S[0], S[1], ..., S[IN — 1]. Taulukko koostuu
luvuista vililtd 0... N — 1, ja mitkddn kaksi taulukon alkiota eivit ole samat. Hin aikoo jirjestid
taulukon kasvavaan jirjestykseen tekemailld vaihtoja, joissa vaihdetaan keskenddn kaksi lukua

taulukossa. My0s hidnen ystavinsd Ermek aikoo tehdd vaihtoja taulukkoon, mutta ei valttimatta
mitenkddn hyodylliselld tavalla.

Ermek ja Aizhan aikovat muuttaa taulukkoa sarjana kierroksia. Jokaisella kierroksella ensin Ermek
tekee vaihdon ja sitten Aizhan tekee toisen vaihdon. Tarkemmin, vaihdon tekeva henkilo valitsee kaksi
indeksid ja vaihtaa taulukon niissé indekseissé olevat luvut keskenddn. Huomaa, ettd ndiden kahden
indeksin ei tarvitse olla eri indeksit. Jos indeksit ovat samat, vaihdon tekeva henkilo vaihtaa alkion
saman alkion kanssa, mikd ei muuta taulukkoa.

Aizhan tietii, etti Ermek ei oikeasti vilitd taulukon S jirjestdmisestd. Hin tietid myds tarkalleen,
mitkd indeksit Ermek aikoo valita. Ermek aikoo osallistua M kierrokseen. Numeroimme ndmé
kierrokset luvuilla 0. ..M — 1. Jokaisella luvulla % vélilld 0. ..M — 1, Ermek valitsee indeksit X [2]
ja Yi] kierroksella .

Aizhan haluaa jirjesti taulukon S. Ennen jokaista kierrosta, mikiili Aizhan niikee, ettd taulukko on jo
jarjestetty kasvavaan jirjestykseen, hdn lopettaa koko jarjestdmisprosessin. Saat sydtteend
alkuperiisen taulukon S ja indeksit jotka Ermek valitsee, ja tehtdvinisi on etsid niiden vaihtojen jono,
joilla Aizhan saa taulukon S jirjestettyd. Lisiksi joissain alitehtivissi 1oytamisi vaihtojen jonon on
oltava mahdollisimman lyhyt. Voit olettaa, etti taulukon S voi jirjestid M tai pienemmissi midrdssi
kierroksia.

Huomaa, etti jos Aizhan nikee, etti taulukko S on jirjestetty Ermekin tekemén vaihdon jilkeen, hin
voi valita vaihdokseen kaksi samaa indeksia (esimerkiksi O ja 0). Talld tavalla kierroksen lopuksi
taulukko S on edelleen jirjestetty, eli Aizhan saavuttaa tavoitteensa. Huomaa myds, etti jos
alkuperidinen taulukko S on valmiiksi jirjestyksessi, jirjestdmiseen tarvittavien kierrosten méari on 0.

Esimerkki 1

Oletetaan, etti:
m Alkuperiinen taulukko on S = 4,3,2,1,0.
» Ermek on valmis tekemiin M = 6 vaihtoa.

m Taulukot X ja Y, jotka kuvaavat Ermekin indeksivalinnat, ovat X = 0,1,2,3,0,1 ja
Y =1,2,3,4,1,2. Toisin sanoen, Ermekin valitsemat indeksiparit ovat (0,1), (1, 2), (2, 3),
(3,4),(0,1) ja (1,2).
Téssi tapauksessa Aizhan voi jirjestii taulukon S jirjestykseen 0, 1,2, 3, 4 kolmessa kierroksessa.
Hiin tekee timin valitsemalla indeksiparit (0,4), (1,3) ja (3,4).
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Ermek ja Aizhan muokkaavat taulukkoa seuraavasti:

Kierros | Pelaaja | Vaihdettavat indeksit | Taulukko
alku 4,3,2,1,0
0 Ermek | (0,1) 3,4,2,1,0
0 Aizhan | (0,4) 0,4,2,1,3
1 Ermek | (1,2) 0,2,4,1,3
1 Aizhan | (1,3) 0,1,4,2,3
2 Ermek | (2,3) 0,1,2,4,3
2 Aizhan | (3,4) 0,1,2,3,4

EsimerkKki 2
Oletetaan, etti:
m Alkuperiinen taulukko on S = 3,0,4,2,1.
m Ermek on valmis tekeméin M = 5 vaihtoa.
m Indeksiparit, jotka Ermek aikoo valita, ovat (1, 1), (4,0), (2, 3), (1,4) ja (0,4).

Tissi tapauksessa Aizhan voi jirjestid taulukon S kolmessa kierroksessa, esimerkiksi valitsemalla
indeksiparit (1,4), (4,2) ja (2,2). Ermek ja Aizhan muokkaavat taulukkoa seuraavasti:

Kierros | Pelaaja | Vaihdettavat indeksit | Taulukko
alku 3,0,4,2,1
0 Ermek | (1,1) 3,0,4,2,1
0 Aizhan | (1,4) 3,1,4,2,0
1 Ermek | (4,0) 0,1,4,2,3
1 Aizhan | (4,2) 0,1,3,2,4
2 Ermek | (2,3) 0,1,2,3,4
2 Aizhan | (2,2) 0,1,2,3,4

Tehtava

Saat sydtteend taulukon S, luvun M ja indeksijonot X ja Y. Muodosta vaihtojen jono, joilla Aizhan saa
taulukon S jirjestykseen. Alitehtivissi 5 ja 6 16ytimési vaihtojen jonon on oltava lyhin mahdollinen.

Sinun tulee toteuttaa funktio findSwapPairs:

m findSwapPairs (N, S, M, X, Y, P, Q) — Arvostelija kutsuu titd funktiota tdsmilleen
kerran.

= N: taulukon S pituus.
m S: taulukon S alkutila.

m M lukuméird vaihtoja, jotka Ermek aikoo tehda.
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X, Y:kokonaislukutaulukkoja, joiden pituus on M. Kaikilla 0 < 2 < M — 1, kierroksella
i Ermek aikoo vaihtaa luvut indekseissd X [4] ja Y[z].

P, Q: kokonaislukutaulukkoja. Kéytd niitd taulukkoja ilmoittaaksesi yhden mahdollisen
jonon vaihtoja, joilla Aizhan saa jirjestettyd taulukon S. Merkitdan muuttujalla R 16ytimési
vaihtojonon pituutta. Kaikilla luvuilla 2 vélilld 0. .. R — 1, indeksit, jotka Aizhanin tulisi
valita kierroksella % tulee tallentaa alkioihin P[] ja Q[2]. Voit olettaa, etti taulukot P ja @
on valmiiksi varattu M alkiolle.

Funktion tulisi palauttaa luku R (mééritelty ylld).

Alitehtavat
. N I lisidvaatimukset jonoille vaatimus
alite htiivi | pisteet N M XY luvulle B
1 8 1<N<5 M=N? | X[i]=Y[]=0kakilles |[R<M
2 12 1< N <100 M = 30N | X[i] =Y[i] = 0 kaikille ¢ R<M
3 16 1< N <100 M =30N | X[i]]=0,Y[s] =1 kakillei |R< M
4 18 1< N <500 M = 30N | ei mitddn R<M
<N< M=3N e pienin
5 20 6 <N <2,000 el mitdan mahdollinen
< N< M=3N e pienin
6 26 6 < N < 200,000 ermitaan mahdollinen

Voit olettaa,

ettd on olemassa ratkaisu joka vaatii M tai vihemmin kierroksia.

Esimerkkiarvostelija

Esimerkkiarvostelija lukee syotteen tiedostosta sorting.in seuraavassa muodossa:

morivil:
B orivi2:

B rivi3:

N
S[0] ... S[N - 1]

M

morivit4, ..., M+3:X[1] Y[1]

Esimerkkiarvostelija tuottaa seuraavan tulosteen:

B orivil:

funktion findSwapPairs paluuarvo R

m rivi2+2, kaikille 0 < 2 < R: P[1] Q[1i]
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